

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 02.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005691268

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Fürsorgestiftung für das Personal der Ewag AG, Etziken, neu Fürsorgestiftung für das Personal der Ewag AG in Liquidation

Fürsorgestiftung für das Personal der Ewag AG in Liquidation Industriestrasse 6 4554 Etziken

Fürsorgestiftung für das Personal der Ewag AG, in Etziken, CHE-109.770.010, Stiftung (SHAB Nr. 175 vom 09.09.2021, Publ. 1005287817). Name neu: Fürsorgestiftung für das Personal der Ewag AG in Liquidation. Die Stiftung ist gemäss Verfügung der Aufsichtsbehörde vom 20.12.2022 aufgehoben. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fahrni, Christoph, von Unterlangenegg, in Belp, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Keller, Jürg, von Schaffhausen, in Ossingen, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1002 vom 27.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 175, Datum: 09.09.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn